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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота містить 60 сторінок, 1 таблицю, 6 рисунків, список 

літератури з 63 найменувань, 1 додатку.

Об’єктом дослідження є процес формування власного капіталу 

комерційного банку, аналіз динаміки формування капіталу та ефективності 

його використання в найбільшому банку України закритому акціонерному 

товаристві ПАТ КБ «ПриватБанк».

Предметом дослідження виступає власний капітал комерційного банку 

на прикладі ПАТ КБ «ПриватБанк»

Мета дипломної роботи полягає в визначенні сутності власного 

капіталу комерційного банку та його роль у забезпеченні управління та 

діяльності банку.

Завданнями роботи є:

проаналізуватиформуваннякапіталуПАТКБ«ПриватБанк»;

проаналізувати фінансову стійкість та

ліквідностьПАТКБ«ПриватБанк» на ринку банківських послуг;

запропонувати напрямки удосконалення аналізу власного 

капіталу комерційного банку.
і

За результатами дослідження сформульовані напрямки удосконалення 

управління власним капіталом комерційного банку.

Отриманірезультатиможуть бути використані у практичнійдіяльності 

ПАТ КБ «ПриватБанк».

Рік виконання дипломної роботи-2017 

Рік захисту роботи -2017
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Вступ

Актуальність теми. Провідне місце у сучасних умовах економіки 

України належить фінансово-кредитній системі. Від ефективності й 

безперебійності функціонування кредитно-фінансового механізму залежить 

не лише своєчасне отримання коштів окремими господарськими одиницями, 

а й темпи економічного розвитку країни в цілому. Центральною ланкою 

цього механізму в сучасній економіці стають банки. Один із 

найголовніших складових елементів діяльності банку -вивчення його 

ресурсної бази, а саме банківського капіталу, що є надзвичайно актуальним 

питанням. За економічним змістом поняття капіталу відноситься 

насамперед,до коштів власників,внесених ними на свій ризик. Розмір 

банківського капіталу істотно впливає на рівень надійності та довіри банку з 

боку суспільства[43].

Проблема підвищення рівня капіталізації банків зумовлює об’єктивну 

необхідність дослідження сучасної вітчизняної практики формування 

власного капіталу банків, порядку оцінювання величини та визначення рівня 

його адекватності потребам розвитку економіки країни, а також пошуку 

ефективних шляхів і джерел нарощення обсягів капіталізації, що сприятиме 

підвищенню конкурентоспроможності вітчизняної банківської системи і 

збереженню її національних пріоритетів в умовах глобалізації фінансових 

ринків[58].

Серед вітчизняних науковців, які займаються дослідженням проблем, 

повязаних з формуванням власного капіталу комерційних банків і 

підвищенням рівня капіталізації банківської системи, на особливу увагу 

заслуговують праці М.Алексеєнко[1], О.ВасюренкоЦО], О.ВовчакаЦ 1], 

С.С.Гасанова[13], М.І.Савлук[55], Л.О.Примостки[43] та інші.

За думкою експертів на сьогодні зберігаються необхідні передумови 

для поступового відновлення банківського сектору. Обов'язкова умова
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виживання банків в 2017-му році залишиться незмінним - виконання графіка 

капіталізації, узгодженого Нацбанком з МВФ[42]. Великим фінустановам за 

рахунок вливань від акціонерів доводиться покривати збитки за неякісним 

кредитним портфелям, а більш дрібним - просто дотягувати свої капітали до 

нормативних значень. На ринку не повинно залишитися банків, чий 

статутний капітал буде становити менше 200 млн гривень. Частка банків, які 

на сьогодні перебувають у зоні ризику за критерієм достатності капіталу, не 

перевищує 1.5% активів сектору. Це означає, що після дворічного процесу 

очищення банківського сектору його надійність у цілому відновлено. Низька 

ефективність роботи державних банків наразі є ключовим викликом у 

банківському секторі. Найбільші держбанки потребують докорінної зміни 

бізнес-моделей та розробки довгострокових стратегій розвитку. Важливим 

кроком у цьому напрямку повинно стати внесення законодавчих змін, що 

дадуть змогу формувати незалежні, професійні наглядові ради та у разі 

необхідності оновити менеджмент банків[11].

Мета та задачі дослідження:

визначити сутність та структуру власного капіталу 

комерційного банку;

проаналізувати формування капіталу ПАТКБ«ПриватБанк»; 

проаналізувати фінансову стійкість та ліквідность 

ПАТКБ«ПриватБанк» на ринку банківських послуг;

запропонувати напрямки удосконалення аналізу власного 

капіталу комерційного банку.

Об’єктом дослідження є процес формування власного капіталу 

комерційного банку, аналіз динаміки формування капіталу та ефективності 

його використання в найбільшому банку України закритому акціонерному 

товаристві ПАТ КБ «ПриватБанк».
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Предметом дослідження виступає власний капітал комерційного банку 

на прикладі ПАТ КБ «ПриватБанк»

В основу роботи покладено метод збору та обробки інформації: 

(розкриваються теоретичні та нормативно-правові засади банківського 

капіталу); метод індукції (передбачається проведення досліджень шляхом 

вивчення окремих фактів, аналізу даних, спостережень та інших способів 

пізнання); метод аналізу (предмет дослідження буде розділено на складові 

частини та окремі категорії, які будуть висвітлюватися окремо одна від 

одної); метод залучення інформаційних технологій

Інформаційна база роботи. Основним джерелом інформації були:

- законодавчі акти Верховної Ради України та нормативно-правові 

документи Національного банку України з питань регулювання діяльності

банків;

- наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених;

- офіційні статистичні матеріали;

- інформаційно-аналітичні огляди;

- фінансова звітність ПАТ КБ «ПриватБанк»

З метою більш поглибленого аналізу при обробці даних залучене 

програмне забезпечення Microsoft Word та Internet Explorer.
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ВИСНОВКИ

Зміцнення капіталу банківських установ є одним із найважливіших 

завдань забезпечення економічного зростання. Власний капітал банку дає 

змогу здійснювати його подальший розвиток і витримувати конкуренцію на 

ринку банківських послуг та виступає інструментом зміцнення довіри з боку 

клієнтів, вкладників і кредиторів до конкретної фінансово-кредитної 

установи, а також до банківської системи в цілому.

Завдяки даному дослідженню можна чісто окреслити ключову роль 

власного капіталу комерційного банку у забезпеченні управління та 

діяльності банку.Власний капітал банку в певному розумінні для вкладників 

є показником надійності розміщення капіталовкладень, бо в разі банкрутства 

власний капітал банку іде на відшкодування збитків власникам. У цьому 

зв'язку розмір власного капіталу є важливим фактором стабільності 

функціонування банку. Для досягнення цієї стабільності банки повинні 

намагатися збільшувати власний капітал, особливо в умовах 

трансформаційного етапу розвитку економіки.

Формування резервів найбільшими банками практично завершено. 

Отже, переважну більшість негативних ефектів нинішньої кризи вже 

відображено у фінансовій звітності. Поступове зростання кредитних 

портфелів збільшить чистий процентний дохід. Окремі банки ще матимуть 

проблеми з операційною ефективністю, а їхні відрахування до резервів часом 

можуть перевищувати операційний прибуток. Тим не менше сектор у цілому 

в 2017 році має стати прибутковим

Низький рівень капіталізації банків, тобто обмежена капітальна база 

банків, може стати на заваді розширенню їхніх операцій з обслуговування 

різних груп клієнтів, а також зумовлює досить низький інвестиційний 

потенціал банківських установ, а без довгострокових вкладів в економіку
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неможливими є заходи щодо припинення спаду та нарощування 

виробництва. [15]

Слід зауважити, що розмір власного капіталу банку повинен 

знаходитись під суворим контролем органів, що контролюють діяльність 

банку. Стикаючись з натиском регулюючих інстанцій з приводу необхідності 

залучення додаткового капіталу, банки можуть звертатись або до внутрішніх 

(нерозподілений прибуток), або до зовнішніх джерел коштів (продаж простих 

і привілейованих акцій). Вибираючи між різними джерелами фінансування, 

банк повинен брати до уваги відносні витрати та ризик, пов'язані з кожним із 

джерел, що має банк, загальну піддатливість банку до ризику, вплив 

обраного способу залучення капіталу на доходи акціонерів. Для того, щоб 

постійно нарощувати свій статутний капітал, банки перш за все проводять 

таку дивідендну політику, яка сприяє підвищенню ринкової вартості акцій. 

Але високий рівень дивідендів може свідчити як про успішну фінансову 

діяльність банку, так і про вірогідність його банкрутства, оскільки саме під 

час інтенсивного відпливу коштів із банку встановлюються високі дивіденди.

Тому необхідно, щоб банки економічно обґрунтовували рівень 

дивідендної ставки.

Наряду з цим вимоги щодо збільшення банками статутних фондів 

повинні мати виважений характер, щоб не породити монополістичних 

тенденцій у кредитній сфері, сприяючи розвитку великих багатофілійних 

банків при одночасному скороченні невеликих банківських установ, що 

значною мірою впливає на розвиток економіки в регіонах, залишаючи 

останніх без малих місцевих банків, спроможних вирішувати приватні задачі 

регіону. В кінцевому результаті це може зашкодити формуванню ефективної 

збалансованої структури банківської системи, сприяючи відновленню 

монополії та ліквідації міжбанківської конкуренції.
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Таким чином, складність і суперечливість загальноекономічних умов, в 

яких функціонують банки України, потребують виважених підходів до 

капіталізації банківських установ, диверсифікації джерел формування 

ресурсів та підвищення фінансової стійкості банківської системи України в 

цілому.
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